
Datos del Portal de la Transparencia

a 30 junio 2024

Número consultas comunicación

¿Cuánto nos preguntan?

¿Cómo nos preguntan?

¿Cómo tramitamos?

¿Cómo resolvemos?

¿Por qué se inadminten solicitudes?

¿Cómo concedemos el acceso?

¿Por qué, en ocasiones, se deniega el acceso?

¿A quién preguntan?

¿Sobre qué materia nos preguntan?

Materia de publicidad activa

Perspectiva de género



Consultas Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre TOTAL

2018  1    4    2    2    5    5    11    3    7    40   

2019  4    2    8    6    5    7    6    6    7    20    16    5    92   

2020  4    10    14    3    12    4    8    4    5    8    16    15    103   

2021  14    6    12    12    13    4    5    11    15    14    12    6    124   

2022  10    7    10    8    10    10    7    8    9    14    33    17    143   

2023  11    9    13   0 0 0 0 0 0 0 0 0  33   

2024  1   0 0 0 0 0 1

 536   

Número de consultas a comunicación@segipsa.es: 



Mes Nº solicitudes Acumulado

mar.-18  1    1   

abr.-18  1   

may.-18  4    5   

jun.-18  2    7   

jul.-18  2    9   

ago.-18  5    14   

sep.-18  5    19   

oct.-18  11    30   

nov.-18  3    33   

dic.-18  7    40   

ene.-19  4    44   

feb.-19  2    46   

mar.-19  8    54   

abr.-19  6    60   

may.-19  5    65   

jun.-19  7    72   

jul.-19  6    78   

ago.-19  6    84   

sep.-19  7    91   

oct.-19  20    111   

nov.-19  16    127   

dic.-19  5    132   

ene.-20  4    136   

feb.-20  10    146   

mar.-20  14    160   

abr.-20  3    163   

may.-20  12    175   

jun.-20  4    179   

jul.-20  8    187   

ago.-20  4    191   

sep.-20  5    196   

oct.-20  8    204   

nov.-20  16    220   

dic.-20  15    235   

ene.-21  14    249   

feb.-21  6    255   

feb.-21  12    267   

abr.-21  12    279   

may.-21  13    292   

jun.-21  4    296   

jul.-21  5    301   

ago.-21  11    312   

sep.-21  15    327   

oct.-21  14    341   

nov.-21  12    353   

dic.-21  6    359   

ene.-22  10    369   

feb.-22  7    376   

mar.-22  10    386   

abr.-22  8    394   

may.-22  10    404   

jun.-22  10    414   

jul.-22  7    421   

ago.-22  8    429   

sep.-22  9    438   

oct.-22  14    452   

nov.-22  33    485   

dic.-22  17    502   

ene.-23  11    513   

feb.-23  9    522   

mar.-23  13    535   

abr.-24 -00    535   

may.-24 -00    535   

jun.-24 -00    535   

jul.-24 -00    535   

ago.-24 -00    535   

sep.-24 -00    535   

oct.-24 -00    535   

nov.-24 -00    535   

dic.-24 -00    535   

ene.-24  1    536   

feb.-24 -00    536   

mar.-24 -00    536   

abr.-24 -00    536   

may.-24 -00    536   

jun.-24 -00    536   

jul.-24  536   

¿Cuánto nos preguntan?



Tipo de presentación de solicitudes de acceso Número de solicitudes Porcentaje sobre el total

 Acceso electrónico   536   100%

 Acceso en papel 0

 Total  536   100%

¿Cómo nos preguntan?



Año Solicitudes Solicitantes Totales Solicitantes Nuevos

 2018*  40    40    40   

 2.019   92  132    92   

 2.020   103  195    103   

 2.021   124  227    124   

 2.022   143  267    143   

 2.023   33  176    33   

 2024** 1  34    1   

 Total  536    536    536   

* A partir de marzo 

** Hasta 30 junio

¿Quién nos pregunta?



Estado de tramitación solicitudes Núm. de solicitudes Porcentaje sobre total

 Expedientes finalizados  536   100%

 Expedientes en tramitación 0 0%

 Expedientes en silencio administrativo 0 0%

 Total solicitudes derecho de acceso 536 100%

¿Cómo tramitamos?



Tipos de resolución Porcentaje

 Concesión 

 Inadmisión 

 Denegación 

 Desistimiento y otras formas de finalización 

 Total expedientes finalizados 0 100%

¿Cómo resolvemos?



Inadmisiones por causa (Nota 1) Número Porcentaje

 Art. 18.1 

 Art. 18.1 a 

 Art. 18.1 b 

 Art. 18.1 c 

 Art. 18.1 d 

 Art. 18.1 e 

 D.A 1ª 1 

 D.A.1ª 2 

 Otros 

 Total 0 0%

Nota 1:

¿Por qué se inadmiten solicitudes?



Tipo de concesión Número Porcentaje

 Concesión 

 Concesión parcial Art. 14.1 

 Concesión parcial Art. 18.1 

 Concesión parcial art. 15 

 Otros 

 Total 0%

Nota

¿Cómo concedemos el acceso?



Denegaciones por artículo Número Porcentaje

 Art. 14.1 

 Art. 15 

 Art. 19.4 

 Total 0 0%

Nota

¿Por qué, en ocasiones, se deniega el acceso?



Unidad de Información de Transparencia Nº Solicitudes Porcentaje

 Presidencia  25    0   
 Unidad de Auditoria Interna -00   
 Asesoría Jurídica 3 0,56%
 Financiero 23 4,29%
 Contratación 0,00%
 Recursos Humanos 114 21,27%
 Tecnología 4 0,75%
 Servicios Generales  0,00%
 Proyectos y Obras 78 14,55%
 Administración de Inmuebles 25 4,66%
 Tasaciones 11 2,05%

 Inventarios y Regularización de Bienes 1 0,19%

 CADA 35 6,53%

 Comercialización de Inmuebles 163 30,41%

 Relaciones Institucionales 0,00%

 Responsabilidad Social Corporativa 0,00%

 Gestión Catastral y Relaciones con Corporaciones Locales 52 9,70%

 Medioambiente 2 0,37%

 Total  536 100%

¿A quién preguntan?



Materias de Publicidad Activa Nº Solicitudes clasificadas Porcentaje

 1.1.1 Funciones. 

 1.2.1 Estructura organizativa. 

 1.2.2 Perfiles profesionales altos cargos y máximos responsables 

 1.3.1 Planes y programas anuales y plurianuales. 

 2.1 Directrices, instrucciones, circulares. 

 2.2 Resoluciones expedientes 

 2.3 Respuestas a consultas planteadas por particulares u otros órganos. 

 2.4 Proyectos normativos 

 2.5 Informes técnicos 

 2.6 Otra documentación 

 3.1.1 Contratos y adjudicación 

 3.1.2 Contratos menores 

 3.2.1 Convenios de colaboración 

 3.2.2 Encomiendas de gestión 

 3.3.1 Subvenciones y ayudas públicas concedidas 

 3.4.1 Presupuestos 

 3.4.2 Gastos concretos 

 3.4.3 Sistemas de control financiero y contable 

 3.5.1 Retribuciones altos cargos y máximos responsables 

 3.5.2 Buen gobierno 1

 3.5.3 Relaciones de puestos de trabajo 

 3.5.4 Retribuciones empleados públicos 
 3.5.5 Resoluciones de autorización o reconocimiento de compatibilidad que afecten a empleados públicos 
 3.6.1 Estadísticas actividad 

 3.7.1 Bienes inmuebles y derechos reales 

 4 Otra información  535 100,00%

 Totales 536 100%

¿Sobre qué materia nos preguntan?


